# 男子入室盗走保险柜 涉案财物被悉数追回

本报记者●宋宏颖 通讯员●贾薪禾

近日,赤峰市红山区公安分局在"夏季 行动"中侦破两起入室盗窃案,抓获嫌疑人1 人,价值20余万元的涉案财物被悉数追回。

### 串并案件

#### 细小划痕打开缺口

7月26日清早,红山区公安分局刑侦大 队接到报警称,受害人家中的保险柜被盗,保 险箱内有现金和黄金首饰,总价值超过20万

门窗没有暴力入侵的痕迹,屋内没有被 翻动的凌乱,以至受害人未能第一时间发现 并报警

受害人居住的一楼处在小区的监控盲 区,未捕捉到有价值的画面,受降雨天气影 响,房前屋后并无痕迹可循,增加了勘验难

正当案件侦查陷入僵局之时,民警发现 窗框一处微小的撬动划痕及旁边栏杆处的几 枚残缺鞋印,最终确定了嫌疑人系扒窗入室。

由窗入室、专挑一楼住户下手、专门盗 取贵重物品,相似的作案手法和盗窃目标,民 警经逐案调查及进一步串并分析后,将这起 入室盗窃案与7月22日发生的另一起入室盗 窃案串并侦查。

#### 行为异常 可疑男子冒雨骑行

以栅栏上残缺的脚印为中心,围绕发案 地点,民警对多个视频资料逐一分析,一名男 子进入了民警视线。

7月25日14时许,该嫌疑人穿一身迷彩 雨衣进入监控画面,疑似有攀爬动作,此后的 监控画面内再未见身着雨衣的人出现,反而 是道路监控画面中,穿着白色短袖T恤,驾驶 电动车冒雨骑行的男子引起了民警注意。

随着工作的不断深入,嫌疑人的作案手 段和逃遁路线逐渐清晰,民警断定白衣男子 正是此前穿着迷彩雨衣的嫌疑人男子,7月26 日当晚20时许,嫌疑人田某某在家中落网。

#### 心生邪念 入室盗窃两度得手

在大量的证据面前,田某某交代了整个 犯罪过程。

田某某因经济拮据,萌生了盗窃想法, 闲逛时他发现,因夏天天气炎热,很多一楼住 户外出时不关窗户,仅用一层薄薄的纱窗作 为阻隔。于是,他将作案目标锁定在这些不 关窗户的一楼住户,趁房主不在家之时,田某 某使用一字螺丝刀撬开纱窗进入屋内行窃, 离开时还不忘将现场恢复原样。

7月22日,田某某第一次实施入室盗窃, 盗得黄金首饰价值2万余元。有了前一次的 "成功"经验,田某某再次作案时,见受害人家 中保险柜体积较小、重量较轻,便直接将保险

目前,嫌疑人田某某因涉嫌盗窃已被依 法刑事拘留,涉案财物已被悉数追回,案件正 在进一步侦办中。

#### 念好交通宣传经 护航平安出行路



夏季交通安全突出风险专项整治行动开展以来,鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄高速大队以路面为主阵地,将执勤执法与宣传 教育相融合,全体民辅警在排查车辆的同时,坚持做到宣传教育"不离口",面对面向群众介绍酒后驾驶、不系安全带、超员超速等交 通违法行为的危害,提醒他们自觉遵守道路交通安全法律法规,做文明交通的参与者和实践者,从源头上预防和减少各类交通事故 的发生。 李亮 王美丽 摄

## 满洲里市公安局成功破获两起电信网络诈骗案

满洲里讯 近日, 呼伦贝尔市满洲里市 公安局成功破获两起电信网络诈骗案,抓获 犯罪嫌疑人5名。

满洲里市公安局接到居民吕某报案 称,其在"某音"APP平台结交了一位"好 友",被该人以可以带其撰写影评获取佣 金为由引导下载了"某APP"软件,在多次 充值完成"刷单"任务,佣金无法提现后, 发现被诈骗。接到报警后,该局智慧侦查 中心当即启动案件快侦机制,对涉案资金 流、信息流进行深度研判,快速锁定了湖 南籍男子袁某存在涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所 得、犯罪所得收益罪的重大嫌疑。在掌握 犯罪嫌疑人的具体轨迹后,民警立即开展 抓捕行动,最终,在湖南省常德市将犯罪 嫌疑人袁某成功抓获。

经讯问,犯罪嫌疑人袁某在明知钱款可 能为网络犯罪所得的情况下,仍利用自己名 下的银行卡、微信、支付宝等方式,多次为诈 骗团伙进行资金转移,并从中非法获利。目 前,该犯罪嫌疑人已被采取刑事强制措施。

日前,该局刑事侦查大队接到群众刘某 报案称,他被人以退网络学习费用为由引导 下载了"某APP"软件,在先期返还了部分

"学费",要求刘某在APP内购买基金才能继 续退费后,刘某多次按要求向对方提供的账 户进行转账购买基金,但资金仍无法通过 APP提现后,发现被诈骗。经查,四川籍男 子王某、安徽籍男子管某、辽宁籍男子赵某、 何某存在涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得、犯罪所 得收益罪的重大嫌疑,最终,抓捕组在辽宁 省大连市、上海市、湖南省常德市等地将犯 罪嫌疑人抓获。目前,该4名嫌疑人已被依 法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办

(于正杭)

#### 男子超市盗窃白酒 再次作案被抓正着

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市赛罕区 祥泰广场内一家超市库管王先生在盘点货 物时发现货架上丢失了两瓶白酒,收银员也 未查到出货记录,于是便报了警。

接到报警后,呼和浩特市公安局赛罕区 分局金桥派出所民警立即赶到现场,查看了 监控视频,视频中显示一男子提着酒急匆匆 地离开超市,但该男子的画面比较模糊。为 了寻找更多的线索,民警对超市的工作人员

和周边的店铺及行人进行了排查,但有价值 的信息并不多。

正当民警愁眉不展时,库管王先生再次 报警,称自己在店内看到了前一日来偷酒的 人,受到惊吓逃跑了,店内没有损失。民警 再次来到被盗超市,库管王先生告诉民警, 他追了一路,到某路口后跟丢了偷酒的人, 民警循线追踪,最终在辖区某小区门口成功 将嫌疑男子秦某某抓获。

据嫌疑人秦某某交代,其因生活拮据,想 通过转卖从超市偷出来的酒换生活费,第一次 偷酒成功后,他觉得自己未被发现,感觉这家 超市"好偷",便再次前来盗窃,嫌疑人秦某某 对在超市偷酒的行为供认不讳,并承认第一次 偷的酒已转卖了1000元。

目前,犯罪嫌疑人秦某某因涉嫌盗窃罪 已被公安机关依法刑事拘留。

(王晓飞)

## 猥亵女性寻刺激 利剑出鞘斩"猪手"

本报讯(记者李亮)光天化日之下, 一男子竟然为了寻求刺激,将"咸猪手"伸 向妙龄少女,当街实施"飞车猥亵"违法行 为,而且还"玩"上了瘾,7名女子遭遇触摸 臀部猥亵。本以为自己通过包裹伪装后就 不容易被警方发现,结果一双冰冷的手铐 还是戴在了他的手上。

夏季治安打击整治行动以来,鄂尔多 斯市达拉特旗公安局以"零容忍"的态度, 严厉打击危害群众人身安全的突出违法犯 罪,坚持快侦快破、重拳打击,铁腕整治社 会治安乱象。近日,该局西园路派出所经 过细致研判,快速破获了7起猥亵案,抓获 违法嫌疑人1名。

7月25日,该派出所接到辖区一名女 子报警称,其在街上行走时遭到一骑电动 车陌生男子拍打臀部猥亵。接警后,该所 迅速开展侦查工作,并成功锁定嫌疑人为 一名骑白色电动车,戴白色头盔、深色一体 口罩脖套的男子。同时,民警对近期接到 的同类型案件进行串并,确认为同一嫌疑 人。随后,民警经过细致摸排,将违法嫌疑 人崔某某抓获。经询问,崔某某如实供述 了其为寻求刺激,先后7次触摸女性臀部 进行猥亵的违法事实。

目前,崔某某已被达拉特旗公安局依 法处以行政拘留十五日的处罚。

## 相互"请客"吸毒 贩毒团伙覆灭

呼和浩特讯一朝染毒终身戒毒,本案 中的这位瘾君子没想着怎么戒毒反而纠集 他人一起吸毒,警方循线深挖,打掉了这个 吸毒团伙,并挖出了贩卖、运送毒品的上家

今年8月,呼和浩特市公安局经济技 术开发区分局禁毒大队民辅警在工作中 发现辖区居民娜某有重大吸毒嫌疑,民辅 警第一时间展开摸排侦查工作,经过连日 蹲守,成功将其抓获。根据前期掌握的线 索,办案民辅警了解到,娜某不但吸毒,还 有"渠道"购买到毒品海洛因,属于典型的 以贩养吸人员,一些瘾君子主动靠拢娜 某,逐渐形成了以娜某为首的吸毒团伙, 该团伙常以相互"请客"的方式聚集在一

经进一步调查,办案民辅警逐步掌握 到一条以段某为上线、娜某为下线的贩卖 毒品线索。禁毒大队随即抽调精干警力组 成专案组对该案进行立案侦查。专案组将 侦查视线从娜某的"毒友圈"扩展到段某的 "毒友圈",不仅顺藤摸瓜挖出了段某的上 线张某,还揪出一"以贩养吸"贩毒团伙。

专案组经过近两周循线追踪,调取大 量事实证据,逐步摸清了该团伙的作案成 员和运输路线。待抓捕时机成熟,专案组 开始收网,成功在呼市某小区抓获正在进 行毒品交易的2名嫌疑人,缴获土质海洛 因 10.18 克, 扣押作案手机 4 部、电子称四 台,行政拘留3名涉毒人员。目前,该案正 在进一步侦办中。

(浩特拉特古斯)